



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Pavína Potůčková
Studijní program a obor:	Všeobecné ošetrovatelství
Název práce:	Postkvalifikačné vzdelávanie sestier v urológii v Česku a ďalších krajinách EU
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Jana Haluzíková, PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr., RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevýhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		x			Není dodržena citační norma v seznamu literatury
metodika práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		x			Nepřesná odborná terminologie
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		x			V práci se nacházejí oj. gramatické chyby
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace		x			

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce: V BP je dodržena citační norma, použité literární zdroje jsou řádně citovány.

Návrh hodnocení práce:

výborně

Otázky k obhajobě:

1. Umíte si představit, že byste měla rozšířena kompetence, které uvádějí respondenti a zvládla byste tyto kompetence, včetně převzetí odpovědnost?
2. Domníváte se, že sestry chtějí mít rozšířené kompetence a převzít zodpovědnost při realizaci výkonů?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce: Práce je originální zvoleným tématem a koresponduje s profilací studijního oboru. Obsah jednotlivých kapitol odpovídá řešenému i studovanému oboru. Hodnotím kladně schopnost pracovat s odbornou literaturou včetně zahraničních zdrojů. Při zpracování textu dodržela pravidla platné citační normy a citační etikety. Empirická část je realizována formou kvalitativního výzkumu, který byl realizován formou rozhovoru. Je na škodu, že rozhovor respondentů nekonfrontuje s předpisy daného státu. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací a je doporučena k obhajobě a doporučuji publikovat v odborném časopise.

Datum: 15. 5. 2023

.....

 podpis oponenta práce